

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
**ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ПРАКТИЦІ ФІЗИЧНОГО
 ВИХОВАННЯ І СПОРТУ**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО 10, ВД.ФКС13
Загальна кількість кредитів	3 (три) кредити ECTS
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, здатності виявляти та ефективно розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми інноваційного та наукового характеру у сфері фізичної культури і спорту, зокрема системи уявлень про сутність інноваційних технологій (педагогічних, медико-біологічних, інформаційних) та практичних умінь їх використання у професійній діяльності, здійснення аналізу результатів науково-дослідної роботи у сфері фізичної культури і спорту. Основні теми: вступ та загальна характеристика інноваційних технологій в системі фізичного виховання і спорту; методичні особливості використання інноваційних технологій у спорті (сутність та особливості використання інноваційних технологій у фізичній культурі і спорті); впровадження інноваційних технологій в практику фізичного виховання та спорту. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	ЗК1 Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями ЗК4 Здатність працювати в команді ЗК5 Здатність планувати та управляти часом ЗК6 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово ЗК8 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій ЗК10 Здатність бути критичним і самокритичним ЗК11 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) Фахові компетентності спеціальності ФК14 Здатність до безперервного професійного розвитку.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: як «Анатомія людини», «Біохімія», «Основи вимірювань та методів математичної статистики», «Комп'ютерна техніка», «Теорія та методика фізичного виховання», «Фізіологія людини», «Біомеханіка», «Психологія», «Педагогіка», «Спортивна метрологія», «Теорія та методика тренерської діяльності в обраному виді спорту».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кіберспорту та інформаційних технологій
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну	Яковенко О.О. Ярмоленко М.А. Федорчук С.В.

дисципліну	Пінчук В.М. Лут І.А.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.